
ВЖИВАННЯ ТЮТЮНОВИХ І 
НІКОТИНОВИХ ВИРОБІВ ТА СТАВЛЕННЯ 

ДО АНТИТЮТЮНОВИХ ЗАХОДІВ

Всеукраїнське опитування у листопаді-грудні 2023 року в рамках 
регулярного «Омнібусу» КМІС
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДОСЛІДЖЕННЯ

Метод

Цільова група дорослі жителі України (у віці 18 років і старше) 

телефонні інтерв’ю з використанням комп’ютера (computer-
assisted telephone interviews, CATI) 

Польовий етап 29 листопада - 9 грудня 2023 року 

Обсяг вибірки 2009 інтерв’ю

Географія Вся Україна (підконтрольні Уряду України території) 

Західний макрорегіон

Центральний макрорегіон

Південний макрорегіон

Східний макрорегіон



ВЖИВАННЯ ТЮТЮНОВИХ АБО 
НІКОТИНОВИХ ВИРОБІВ
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30% 
зараз вживають
тютюнові або

нікотинові вироби
(щодня – 24.5% або
не щодня – 5.5%) 

ВЖИВАННЯ ТЮТЮНОВИХ АБО НІКОТИНОВИХ ВИРОБІВ

75% сигарети 
промислового 
виробництва

18% тютюнові вироби 
для електричного 

нагрівання

16% електронні 
сигарети

11% кальяни

8% решта видів

42.5% 20.0%

Розподіл за статтю та віком

КАТЕГОРІЯ ВСЬОГО ЩОДНЯ

18-29 років 38.3% 29.7%

30-39 років 38.8% 30.9%

40-49 років 37.0% 31.1%

50-59 років 29.0% 23.8%

60-69 років 22.3% 18.8%

70+ років 7.8% 7.4%



РЕКЛАМА ТЮТЮНОВИХ АБО 
НІКОТИНОВИХ ВИРОБІВ
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43% 
протягом останнього
місяця бачили де-
небудь рекламу 
тютюнових або

нікотинових виробів

РЕКЛАМА ТЮТЮНОВИХ АБО НІКОТИНОВИХ ВИРОБІВ

32% місця торгівлі

23% банерна реклама в 
інтернеті

20% персональні 
сторінки в соц. медіа

14% на вулиці

52.5% 34.9%

Розподіл за 
статтю та віком

КАТЕГОРІЯ ВСЬОГО

18-29 років 72.9%

30-39 років 52.6%

40-49 років 43.4%

50-59 років 36.5%

60-69 років 25.6%

70+ років 19.1%

Де?

Що?

35% звичайні
сигарети чи
сигарети для 
нагрівання

31% пристрої
для 

електричного
нагрівання
тютюну

24% 
електронні 
сигарети

10% 
нікотинові 
подушечки
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13% 
протягом останнього місяця
бачили рекламу тютюнових
або нікотинових виробів в 

інтернеті в окремих 
форматах

РЕКЛАМА ТЮТЮНОВИХ АБО НІКОТИНОВИХ ВИРОБІВ

5.2% подкасти чи інтервʼю

4.5% твори цифрового мистецтва

3.8% маркетингові або
спортивні активності музичних, 

спортивних тощо брендів

3% відеоігри

15.6% 10.7%

Розподіл за 
статтю та віком

КАТЕГОРІЯ ВСЬОГО

18-29 років 31,1%

30-39 років 16,9%

40-49 років 12,3%

50-59 років 7,2%

60-69 років 4,7%

70+ років 2,7%

Де?



СТАВЛЕННЯ ДО 
АНТИТЮТЮНОВИХ ЗАХОДІВ



9

±69.5%
підтримують запропоновані п’ять
заходів для того, щоб запобігти

початку вживання тютюну з боку молоді

СТАВЛЕННЯ ДО АНТИТЮТЮНОВИХ ЗАХОДІВ

Розподіл між

78.6% Заборона реклами брендів
електронних пристроїв для куріння та 

електронних сигарет

77.2% Заборона рекламного видимого 
розміщення пачок тютюнових виробів в 

місцях торгівлі

66.7% Заборона ароматизованих
тютюнових виробів

60.8% Запровадження стандартизованої
упаковки тютюнових виробів

64.6% Підвищення податків на тютюнові
вироби та рідини до електронних

сигарет

Споживачі Не-Споживачі

74.2% 80.7%

72.4% 79.5%

51.4% 73.5%

41.3% 74.8%

60.5% 61.1%
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